



Житель Ульяновской области обвиняется в причинении смерти на почве ревности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Барышского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием установлено, что в городе Барыш Ульяновской области вечером 18.07.2018 года обвиняемый, вернувшись домой с работы в состоянии алкогольного опьянения, обнаружил свою сожительницу в компании своего 51-летнего знакомого. На почве ревности он нанес гостю многочисленные удары кулаками в область головы, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1260658>